

Stadtmühle Schenk AG Güterstrasse 54 3072 Ostermundigen

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 06.03.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Futtermittel

Futterkleie Futtermehl/Bollmehl Art.-Nr. 212.30, 212.33

Art.-Nr. 211.33

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Stadtmühle Schenk AG Güterstrasse 54 3072 Ostermundigen

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 06.03.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Müllereiprodukte

Bauernmehl	ArtNr. 447.30, 1046.215 (Migros)
Bio Halbweissmehl CH80	ArtNr. 112.31,112.32, 112.33
Bio Halbweissmehl Import lose; gesackt	ArtNr. 132.31; 132.32
Bio Halbweissmehl Knospe 1 Kg	ArtNr. 463.30
Bio Jubi-Mischung 50%	ArtNr. 159.32
BIO Optima Knospe	ArtNr. 418.32
Bio Saatenstreumischung Knospe	ArtNr. 153.33
Bio Suisse Zopfmehl Knospe	ArtNr. 462.30

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Stadtmühle Schenk AG Güterstrasse 54 3072 Ostermundigen

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 06.03.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Müllereiprodukte

Bio UrDinkel-Halbweissmehl CH-100 Art.-Nr. 116.32

Bio Weissmehl 550 CH80 Art.-Nr. 101.31, 101.32

Biscuitmehl EU 100 Art.-Nr. 123.32 Halbweissmehl Art.-Nr. B 3102

Mehrkornmehl Art.-Nr. 449.30, 1046.220 (Migros)

Paniermehl fein Art.-Nr. 354.39; 354.32

Roggen (Schrot grob spezial EU100, Vollkornmehl, Art.-Nr. 804.32, 459.30, 1046.221 (Migros), 133.32

Mehl dunkel CH100)

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Stadtmühle Schenk AG Güterstrasse 54 3072 Ostermundigen

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 06.03.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Müllereiprodukte

Roggenmehl hell, lose, Sack, Big Bag Ruchmehl CH100 Ruchmehl, Vollkornmehl UrDinkel Vollkornmehl Vollkornmehl CH100 Weissmehl

Weizenkleie

Art.-Nr. 140.31, 140.32, 140.33

Art.-Nr. 103.39

Art.-Nr. 103.32, 129.32

Art.-Nr. 322.32, 453.30, 1046.217 (Migros)

Art.-Nr. 129.39

Art.-Nr. 445.30, 446.30, 1046.216 (Migros),

1046.218 (Migros)

Art.-Nr. 213.30, 441.30, 1042.230 (Migros)

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



Stadtmühle Schenk AG Güterstrasse 54 3072 Ostermundigen

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 06.03.2018 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Müllereiprodukte

Weizenstärke Zopfmehl

Art.-Nr. 448.30, 1046.219 (Migros)

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung